

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Διημερίδα Εφαρμοσμένης Εργαστηριακής Ιατρικής 18 & 19 Οκτωβρίου 2014, Ηράκλειο Κρήτης Υπό την Αιγίδα του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου

Τα μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής του **MEDISYN** σε συνεργασία με την **Ελληνική Εταιρεία για την Κοιλιοκάκη** πραγματοποιούν Διημερίδα Εφαρμοσμένης Εργαστηριακής Ιατρικής και ενημέρωσης πασχόντων το **Σάββατο 18 & τη Κυριακή 19 Οκτωβρίου 2014 στο Ηράκλειο της Κρήτης στο ξενοδοχείο APOLLONIA**, σε μία προσπάθεια ανταλλαγής απόψεων σε σύγχρονα επιστημονικά θέματα και ενημέρωσης των μελών για μια περισσότερο ασφαλή και ευχάριστη καθημερινότητα.

Το Σάββατο το πρωί θα υπάρξει ομιλία με θέμα εισαγωγή στην ονοματολογία και στην ταξινόμηση ΜΥΚΗΤΩΝ και θα ακολουθήσει κλινικό φροντιστήριο για τους ΜΥΚΗΤΕΣ, ενώ το απόγευμα έχει συσταθεί στρογγυλό τραπέζι για τη ΚΟΙΛΙΟΚΑΚΗ, θέμα το οποίο θα παρουσιαστεί ενδελεχώς και τη Κυριακή με τις ομιλίες εξειδικευμένων επιστημόνων υγείας σχετικά με αυτό και προς ενημέρωση των ασθενών με κοιλιοκάκη. Οι ομιλίες του Σαββάτου αφορούν αποκλειστικά και μόνο εργαστηριακούς και κλινικούς ιατρούς.

Ομιλητές της Διημερίδας είναι οι:

Κος Αποστολόπουλος Παναγιώτης, Βιολόγος-Κλινικός Χημικός, Επιστημονικός Συνεργάτης, Υπεύθυνος Ειδικών Εξετάσεων MEDISYN

Κος Γερολυμάτος Κώστας, Διευθυντής Παθολόγος, Πρόεδρος Ελληνικής Εταιρείας Ταξιδιωτικής (Γεωγραφικής & Τροπικής) Ιατρικής

Κα Νικολιδάκη Μαρία, Διαιτολόγος-Διατροφολόγος Nutrimed

Κα Χαρωνίτη Ιωάννα, Παιδίατρος-Παιδογαστρεντερολόγος

Κα Χατζηβασιλείου Παναγιώτα, Ιατρός Βιοπαθολόγος, Επιστημονική Συνεργάτης «Αρεταίειου» Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Αθηνών, Επιστημονική Υπεύθυνη MEDISYN

Συντονίστρια των ομιλιών της Διημερίδας είναι η **Κα Ευαγγελία Κουσκούνη**, Ιατρός Βιοπαθολόγος, Καθηγήτρια Μικροβιολογίας, Διευθύντρια Εργαστηρίου Βιοπαθολογίας Πανεπιστήμιου Αθηνών «Αρεταίειου» Νοσοκομείου, Επιστημονική Σύμβουλος MEDISYN

Στόχος της διημερίδας είναι η ενημέρωση της Ιατρικής κοινότητας σε σύγχρονα επιστημονικά θέματα αλλά και των πασχόντων για την νόσο Κοιλιοκάκη, τις εξελίξεις, τον τακτικό εργαστηριακό έλεγχο και την καθημερινότητά τους.

Επιπλέον θα γίνουν εισηγήσεις από μέλη του Διοικητικού συμβουλίου του Medisyn και της Ελληνικής εταιρείας για την Κοιλιοκάκη και θα παρευρεθούν εταιρείες που δραστηριοποιούνται στο χώρο και παρασκευάζουν προϊόντα ελεύθερα γλουτένης, δίνοντας μια καλύτερη ποιότητα ζωής στους πάσχοντες.



www.koiliokaki.com

Μπορείτε να ενημερωθείτε

www.medisyn.eu

Υπεύθυνοι Επικοινωνίας:

MEDISYN: Κα Ράνια Μπατή, τηλ. 210 3413460

Ελληνική Εταιρεία για την Κοιλιοκάκη: Κα Ιουλία Σπορίδου, τηλ. 6977166630